

# 中山南路一餐馆厨房起火

工作人员用四个灭火器才将火势控制 幸无人员伤亡



14日下午，起火后的厨房灶台一片狼藉。

本报讯（首席记者高磊 文/摄）14日下午，中山南路一家小餐馆位于二楼的厨房起火，浓烟滚滚中明火从窗口喷出，餐馆工作人员找来四个灭火器才将火势控制。幸运的是，火灾并未造成任何人员伤亡。记者了解到，该餐馆在两年前已发生过一起类似火灾。餐馆经营者称，将尽快对排烟系统进行整改。

当天傍晚7点钟，记者来到中山南路，发生火灾的“乡里人家”餐馆位于中山南路82号。进入餐馆后，记者顺着狭窄的楼梯爬上二楼，起火点位于二楼的餐馆厨房内。整个厨房面积约10平方米，过火后厨房内黢黑一片，各种灶具和锅碗瓢盆被熏得乌黑，浓烈的烧焦味扑鼻而来。记者注意到，起火点应该是厨房内灶台上方的抽油烟机附近，经过炙烤后抽油烟机外壳发生扭曲，灶台上也一片狼藉，几个炒锅放在上面落满烟尘。

餐馆老板谢先生表示，起火时间是下午5点多钟，当时厨师炒完菜没有关火，加上抽油烟机使用时间太

久，滴了油，就引起了火灾。起火后厨房里没有人，厨房外的人发现后马上拿起灭火器扑灭。

记者从一段目击者拍摄的视频中看到，餐馆厨房起火时冒出浓烟，滚滚浓烟从二楼位置排出，笼罩在餐馆所处大厦外围，即便在百米远的地方也可看到。

餐馆老板说，餐馆内本来备了两个灭火器，后来大家又去附近借了两个，四个灭火器同时灭火，直到用空了其中两个灭火器，才将火势控制住。“火不是很大，就是烟比较浓一点。”老板说，起火时他第一时间打了消防电话，不过因为火不大，消防员赶来时火基本上已经灭了。

记者从附近居民处了解到，该餐馆两年以前就发生过类似的火灾，也是浓烟滚滚。餐馆老板表示，两年以前餐馆厨房确实发生了火灾，不过那个时候他不是经营者。他觉得厨房频频起火和排烟系统老化有关系，他将尽快对排烟道进行整改，消除火灾隐患。

## 明知赃物仍收购 废品店老板被批捕

本报讯（通讯员廖维玉 记者陈晓东）明知是他人盗窃而来的电动车电瓶还予以收购，全州县一废品收购店的老板蒋某为此被行政处罚。然而，挨处罚后，蒋某仍不吸取教训，照样收购来路不明的电瓶，最终被警方抓获。昨日，记者从全州县人民检察院获悉，因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪，蒋某被检察机关批准逮捕。

据悉，蒋某从事废品收购生意多年，日常对一些来路不明的废旧物品一眼便可辨识。2018年6月，一盗窃案犯将盗窃来的数个电动车电瓶拿到蒋某处售卖。然而，在明知电瓶是盗窃而来的情况下，蒋某仍进行了收购。盗窃案件侦破后，

蒋某因收购赃物案值未达到刑事立案标准，被行政处罚500元。

被行政处罚后，蒋某仍不吸取教训，收购时对外来路不明的电动车电瓶还是来者不拒。今年5月份，公安机关在办理唐某盗窃电动车、电瓶系列案中发现，唐某曾数次将所盗窃的电动车电瓶以极低的价格出售给蒋某，总计出售电动车电瓶约40个。随后，民警从蒋某位于全州镇集才村出租屋内搜查出电动车电瓶38个。经蒋某供述，2019年春节期间，在明知电瓶来路不正的情况下，他仍然先后6次从唐某手中收购电动车电瓶21个，收购价格大幅低于市场售价。



## 青春无悔

近日，崇善小学开展“新时代讲习所”道德讲堂活动，综合组教师以“青春无悔谱华章”为主题，带领大家学习先进人物，讲述身边的故事，传递浓浓的青春爱国正能量，鼓舞教师们恪尽职守，廉洁从教，在青春岁月中无悔奉献。  
通讯员秦朗 文/摄

## 南溪山医院组织开展第16个世界献血者日活动

本报讯（通讯员张超群 记者秦丽云）今年6月14日是第16个世界献血者日。无偿献血咨询、填写资料、血液检查……昨日，在自治区南溪山医院爱心献血屋内外，医院职工和市民踊跃参与无偿献血活动。

现场，南溪山医院爱心献血屋内，参与无偿献血的志愿者有南溪山医院的医务工作者、有在校大学生、有宝爸宝妈，还有来自周边单位的党员团员。

“献血是举手之劳的善举，更是生命的礼物。”参与无偿献血的市民王先生说，他以前读大学时，因为体重不达标而未能献血。趁第16个

献血者日，他挽起袖子第一次献血，“有点紧张，但想着能帮助到有需要的人，也非常兴奋。”

据了解，为加强无偿献血宣传工作，营造良好的无偿献血氛围，今年世界献血者日前夕，南溪山医院由医务部牵头，输血科、团委、宣传科等部门积极开展“人人享受安全血液”主题宣传活动，组织医院团员青年志愿者前往安厦世纪城、漓江大美等小区开展宣传活动，为小区物业的工作人员及居民进行无偿献血知识宣教，普及献血相关知识，帮助市民打消献血的顾虑，积极加入无偿献血队伍行列。

## 通告

根据市政府优化营商环境的相关文件精神，为企业提供便利的办照条件，我局决定调整企业登记注册权限，将原工商双生分局、旅游分局（注册资本含50万及以下）和原注册分局【市行政审批局企业登记窗口 注册资本200万（含200万）至50万】登记注册的企业根据管辖区域的原则调整到各城区市场监督管理局登记。

一、2019年6月15日起，原工商双生分局、旅游分局登记注册的企业（注册资本含50万及以下）调整到各城区市场监督管理局登记。

（一）2019年5月20日至2019年6月14日为过渡时期，请申请人自主选择到原工商双生分局、旅游分局或城区市场监督管理局办理新设企业登记；其他登记业务到原工商双生分局、旅游分局办理。

（二）2019年6月15日起，原工商双生分局、旅游分局不再办理企业所有登记业务（含新设、变更、注销等），请申请人到各城区市场监督管理局办理。

二、从2019年7月1日起，将原注册分局（市行政审批局企业登记窗口）登记的50万至200万（含

200万）的企业调整到各城区市场监督管理局登记注册。

（一）2019年6月1日至2019年6月30日为过渡时期，由申请人自主选择到原注册分局（市行政审批局企业登记窗口）或城区市场监督管理局登记注册新办企业（企业变更、注销等其他业务由原注册分局办理）。

（二）2019年7月1日起，原注册分局（市行政审批局企业登记窗口）不再办理企业（注册资本200万及以下）所有企业的登记业务（含新设、变更、注销等），请申请人到各城区市场监督管理局办理。

三、从2019年6月15日起，将原工商局苏桥分局企业（不限注册资本）登记注册的事权调整到原注册分局（市行政审批局企业登记注册窗口）办理。

（一）2019年5月20日至2019年6月14日为过渡时期，由申请人自主选择到原苏桥分局或原注册分局登记注册新办企业（不限注册资本，企业变更、注销等其他业务由原苏桥分局办理）。

（二）2019年6月15日起，请申请人到原注册分局（市行政审批局企业登记注册窗口）办理企业所有登记业务。

特此告知！

桂林市市场监督管理局  
2019年5月20日

## 交房通知

尊敬的永桂明珠1#底商住宅楼业主：

我公司开发建设的永桂明珠1#底商住宅楼定于2019年6月30日起正式交房，敬请各位业主接到通知后携带本人身份证、代扣水电费用的桂林银行卡或存折，购房合同及所有票据原件到永桂明珠售楼部办理交房手续。

咨询电话：0773—2328888

联系人：刘经理

桂林永桂房地产开发有限公司  
2019年6月15日

举手之劳

让环境更美好



广告中心